



IMAC



Луковые копалки IMAC серии OD
www.interagrosnab.ru
ООО ИнтерАгроСнаб
Ваш поставщик IMAC в России



www.interagrosnab.ru

Луковичная копалка IMAC с вращающимся копающим валом подходит для уборки всех видов лука. Благодаря квадратному копающему валу необходимо обрабатывать как можно меньше почвы, и машину можно использовать в любых условиях. Машина, оснащенная 1 лентой, обеспечивает идеальное просеивание. В задней части, под машиной, большой пластиковый уплотняющий ролик подготавливает ложе для валка и обеспечивает более быструю сушку.

Благодаря двум тефлоновым хвостам регулируемой ширины можно получить идеальный валок. Стандартная версия: 1 шаг полотна 42 с прямыми стержнями, мешалка с регулируемой интенсивностью, карданный вал с муфтой, 4-лопастная лопасть. Опции: диски для стрижки травы, дополнительные колеса, устанавливаемые рядом с уплотняющим роликом, 2 просеивающих полотна, колеса фронтального уровня.



IMAC



1 - Вид спереди OD при работе с дисками для стрижки травы (опция) - Квадратный вытягивающий ролик и ровные колеса.

2 - Вид сзади OD при работе с большим уплотняющим роликом и регулируемыми тефлоновыми валковыми хвостами.

3- Деталь левой стороны OD с ручкой управления мешалкой с регулируемой интенсивностью на 2-м ремне.

4 - Деталь внешнего вида с 4-лопастной лопастью и 2 просеивающими полотнами.

Технические данные	DONNES TECHNIQUES	TECHNICAL DATA	TECHNISCHE DATEN	OD 1400	OD 1650	OD 1900
Длина	Longueur	Lenght	Länge	cm 350	cm 350	cm 350
Ширина	Largeur	Width	Breite	cm 180	cm 205	cm 230
Высота	Hauteur	Height	Höhe	cm 130	cm 130	cm 130
Вес	Poids	Weight	Gewicht	Kg. 790-860	Kg. 850-920	Kg. 905-980
Требуемая мощность	Puissance requise	Required power	Leistungsbedarf	kW 50	kW 55	kW 60
Рабочая ширина	Largeur de travail	Working width	Arbeitsbreite	cm 140	cm 165	cm 190
Производительность	Rendement ha/h	Output ha/h	Leistung ha/h	0,4 - 0,8	0,5 - 0,95	0,55 - 1,10

Убедительная просьба перед заказом проконсультироваться со специалистом ООО ИнтерАгроСнаб

IMAC

IMAC S.r.l.
Via G. Giordani, 17
40054 Budrio (Bologna) - Italy
Tel. +39 051 808037 - Fax +39 051 8080
E-mail: info@imac-rondelli.it
Web: imac-rondelli.it



Поставщик IMAC в России

ООО ИнтерАгроСнаб
инн/кпп 4335132128/343501001
г. Волжский Волгоградской области
ул. Космонавтом 16б, офис 212
+7(904)7772242; +7(988)3997044
potato-vegetable@interagrosnab.ru
www.interagrosnab.ru